COLLECTION

B&C Inspire VT /women - 1\ 045

Votre nouveau T-shirt col V préféré

en 100% coton organique peigné a fil de
chaine continu associant coupe parfaite,
toucher ultra doux et prix abordable.
Solution “B&C No Label"pour

Coupe

- Dépouillé a l'extréme pour un retour
a l'essentiel, ce T-shirt a manches
courtes est minimaliste et épuré pour
convenir a toute occasion

- Coutures latérales pour une coupe
parfaitement adaptée aux silhouettes
féminines

- Coupe simple et ajustée permettant
toutes sortes d'associations chic
ou décontractées

- Cotes fines au niveau du col V
moyennement profond pour un aspect
moderne et tendance

- Renfort doux et continu au niveau du

\%

MEDIUM FIT

WHITE

RED

pud
CQNCEPT

avec B&C TM044 V /men

cou pour un confort durable

- Coupe et détails minimalistes adaptés
a de nombreuses utilisations et
aux exigences de n'importe quel
utilisateur final

Toucher

- Le T-shirt col V B&C Inspire V T /women,
concu en jersey de coton organique
peigné est doux; il offre une sensation
luxueuse au toucher et un confort
longue durée

-Toucher agréable et ultra doux grace
au coton a fil de chaine continu

- Matiére plus fine, douce, solide,
compacte, uniforme et épurée grace

SIZES [CM]

un rebranding aisé.

LIGHT GREY BLACK

NAVY KHAKI

Coton organique

E?" 100% coton organique peigné a fil
' de chafne continu (ring-spun)

(}S;? Single Jersey
) 140 g/m?

it
|
{{ 7 XS -S-M-L-XL-2XL

10 pces/polybag & 50 pces/carton

au tissage peigné

- Sensation de confort et de bien-étre
grace a la finesse de la matiere
biologique et a la construction dense

Rendu d’impression/Décoration
-Surface lisse et uniforme pour
un rendu d'impression net et précis
-Systéme “B&C No Label”
pour un rebranding parfait
- Matiére testée et approuvée pour
toutes les techniques d'impression
standard applicables au coton

B&C INSPIRE V T/WOMEN Tw 045
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